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Nn ota Kamervragen VVD en CU over artikel tekort aan isotopen 
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15 september 2022 

Kenmerk 

1. Aanleiding Zaaknummer 
Begin maart 2022 hebben de VVD (Kamerleden Silvio Erkens, Eelco Heinen, DO 

Judith Tielen) en ChristenUnie (Kamerlid Pieter Grinwis) Kamervragen gesteld 

naar aanleiding van het artikel van EenVandaag 'Al 20 jaar geregeld tekort aan sunzer) 
ijlage(n. isotopen voor kankerbestraling: waarom het probleem maar niet wordt opgelost.” : 

U heeft de Kamer eind maart 2022 een uitstelbrief gestuurd omdat de 

beantwoording van de vragen (met name over de wijze van financiering van het 

PALLAS-project) afhankelijk was van de besluitvorming over PALLAS die op 31 
augustus jl. heeft plaatsgevonden. 

Bijgaand vindt u de definitieve beantwoording van de Kamervragen. Gelet op de 

aard van de vragen is met EZK afgesproken dat u bijgaande antwoorden stuurt en 
niet mede namens de ministers van EZK en K&E waaraan de vragen ook gesteld 

waren. 

2. Geadviseerd besluit 
Graag uw akkoord op het versturen van bijgaande antwoorden naar de Tweede 
Kamer op of vlak na Prinsjesdag, nadat u de Kamer per brief heeft geïnformeerd 
over het kabinetsbesluit over het PALLAS-project. 

3. Kernpunten 

Ten tijde van het artikel lag de Hoge Flux Reactor in Petten stil door een technisch 

probleem en dreigde er een tekort aan medische isotopen te ontstaan. De 

Kamerleden informeren naar de status van het PALLAS-project, de { jr TE 

financieringsmogelijkheden en het belang van een nieuwe reactor voor de 
gezondheidszorg in Nederland en de rest van de wereld. 

In de beantwoording geeft u beknopt het kabinetsbesluit over PALLAS weer en dat 

u de Kamer hierover op Prinsjesdag per brief heeft geïnformeerd. In de 

antwoorden gaat u specifiek in op het belang van een nieuwe reactor voor o.a. de 

zorg, wat de status is van de bouw van de PALLAS-reactor en de financiering van 
het project en welke belangrijke stappen er door PALLAS nog gezet moeten 

worden. 

Gelet op de aard van de vragen en uw beleidsverantwoordelijkheid voor het 

onderwerp, is met EZK afgesproken dat de beantwoording alleen door u geschiedt 
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en niet mede namens de ministers van EZK en voor K&E. In de beantwoording Datum 
wordt de gezamenlijke verantwoordelijkheid van VWS en EZK voor de resterende _ 15 september 2022 
financieringsopgave wel benoemd, conform het kabinetsbesluit over PALLAS. Kenmerk 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Kamer (met name VVD, CDA en CU) heeft vaker geïnformeerd naar de stand 
van zaken van het PALLAS-project en het belang van voorzieningszekerheid van 
medische isotopen. 

Er zijn duidelijke raakvlakken met de politieke discussie over kernenergie en 

behoud van de nucleaire kennisbasis, hetgeen de betrokkenheid van de 

vragenstellers (hoofdzakelijk woordvoerders op het terrein van EZK) verklaart. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Na de uitval van de Hoge Flux Reactor van NRG is de Nederlandse Vereniging voor 

Nucleaire Geneeskunde (NVNG) meermaals in de publiciteit getreden waarbij 

artsen het belang van voorzieningszekerheid en een oplossing voor dit vraagstuk 

hebben onderstreept. Artsen, patiënten en onderzoekers moedigen de komst van 

een nieuwe reactor aan om voorzieningszekerheid te kunnen borgen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met EZK. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt. 

g. Toezeggingen 

n.v.t, 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer, 
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